
Ørding Friskole og Børnehus 

Bestyrelsesmøde  

d.01062023 kl. 19.00 

 

1 Godkende dagsorden og referat fra d. 20042023: 

 

Referat blev underskrevet og dagsorden godkendt. 

 

2 Daglig dagen på skolen: 

Der er en masse liv i huset lige nu op til sommerferien. 

Alm. Undervisning kører fornuftigt trods sygdom blandt personalet, som giver lidt 

omrokering. Vi arbejder på at løse dette efter sommerferien. 

Lege patruljen har været på deres tur til Fårup Sommerland. 

Dannelsesturen gik først til Søby Brunkulslejr, en vigtig brik i historien i årene 

omkring 2 verdenskrig. Turen gik videre til Odense med undervisning Omkring H.C. 

Andersen i H.C. Andersens univers, besøg i mønstergården(museum). Dagen sluttede 

i Odense Zoo. 

 

Årets lejrture er på plads. 0-5klasse skal til Dollerup (omkring Farsø) med besøg i 

Nordisk Dyrepark og herregården Hessel. 

 

Vi har sagt farvel til de Ukrainske børn som er taget hjem til deres hjemland, vi 

ønsker dem alt det bedste i en usikker tid.  

 

Der er er 54 Børn efter sommerferien samt et par børn på prøve. 

 

Der er afholdt brandkursus i Aalborg med deltagelse af Hanne, Susanne 



 

2 Børnehuset: 

Der er en stille og rolig hverdag, som giver børnene tryghed. 

 

Personalet fungerer rigtig godt. 

 

Der er gang i farvetema som afsluttes med en udstilling. 

 

Der er ture ud af huset til skov og strand i vores nærområde. 

 

17 Børn efter to ukrainere er rejst hjem til deres hjemland. 

 

3 økonomi: 

Ukrainere er taget hjem, hvilket påvirker regnskab negativt. 

 

Ca. -350.000kr pr 3004, hvilket følger budget.  

 

Der er endelig kommet en finanslov på plads og vished omkring tilskud. Det er 

desværre mindre end forventet og mindre end de foregående år.  

 

4 Børnehuset: 

 

I forbindelse med sammenlægningen er børnehuset inviteret til grill aften. 

 

5 udvalg: 

Der er gennemført brandsyn på skolen. 



Følgende punkter blev bemærket: 

Et par manglende skilte (er opsat) 

Plan for opstilling af borde pga. godkendelse over 150 mennesker (under 

udarbejdelse) 

Plan for egenkontrol opdateres. (er igangsat) 

Synlig brand instruks(igangsat) 

Dør mellem gymnastiksal og gang skal gå ud i gangen (pris undersøges) 

Dør mellem børnehave og skole skal udskiftes (pris undersøges) 

 

 

God arbejdsdag hvor der blev lavet en masse udenfor. Tag blev repareret igen. 

 

 

 

Svævebanen skal ses på da den er blevet langsom. 

 

Landsbypedeller går en runde til sommer, så skolen er pæn til skolestart. 

 

Der udarbejdes ny liste til arbejdsdage 

 

Rengøring planlægges. 

 

6 Grill aften 16 juni: 

 

Jesper tager 2 grill med og spørger om vi må låne idrætsforeningens. 

 



Morten tager 1 grill med 

Lars tager 1 grill med 

 

Vi låner evt. Søren Nygaards hvis nødvendigt. 

 

Hanne sørger for at finde en sang og sangbøger. 

 

Vi stiller borde og stole op i Aulaen torsdag efter middag kl 17,så det er nemt om 

fredagen.  

 

7 Markedsføring: 

Rigtig godt besøgt på børnenes dag i Nykøbing. 

 

Vi har snakket med et par andre friskoler der har en bus, det fungerer rigtig godt for 

dem og er blevet en del af deres dna. Et af stederne er det en flexjobber der kører. 

 

Efter vores overvejelser og drøftelser frem og tilbage, sætter vi gang i det tilbud vi 

har fået fra Kristian Odgaard fra Ford i Nykøbing. 

 

Vi indkalder til info/start møde omkring bussen og chauffører. 26 Juni kl 19.00 (lene 

laver indkaldelsen) 

 

Der er en strøtanke omkring pop up steder. F.eks. en fredag eftermiddag foran en 

lokal købmandsbutik fra 14-17, hvor vi kan mødes og fortælle om skolen. 

 

 

 



8 Evaluering Børnenes dag: 

Godt besøgt hvor vi fik vist at vi er der kun 10 minutter fra Nykøbing. 

Gentages gerne næste år. 

 

9 evt.: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


